

骂完美国打“内战”，伊朗最高领袖和总统有分歧

哈翁警告内贾德：总统直选或取消

美国指责伊朗策划谋杀沙特驻美大使事件不断发酵，伊朗两位领导人均发表讲话回击美方“阴谋”，尽管对外态度一致，但哈梅内伊和内贾德之间的分歧并未因此消失。哈梅内伊16日表示，伊朗将来可能取消总统直选制度。

【一致对外】伊朗两大领导人批美国

16日，伊朗最高领袖哈梅内伊首次公开回应，声称“美国试图通过提出一个没有意义的指控寻找借口”，以对伊朗发起舆论攻击，将伊朗描述为“恐怖主义的支持者”，在全世界散播“伊朗恐惧症”，但这一阴谋将导致美国自己陷入进一步孤立，伊朗将坚决“抵抗”敌人，不会后退半步。

伊朗总统内贾德16日也首次回应美方指控，称伊朗没有必要暗杀沙特驻美大使，美国在捏造虚假“剧情”。

伊朗政客和分析人士多次表示，刺杀沙特驻美大使对伊朗而言毫无益处。政治分析师萨迪克·齐巴卡拉姆就指出，这起事件是美国包围伊朗策略的一部分。“美国试图从国际层面上缩小对伊朗的包围圈，这是将伊

朗再次推上联合国安理会的前奏。”

【内部分歧】哈梅内伊向内贾德提警告

对美态度的一致，并不代表哈梅内伊与内贾德之间没有分歧。哈梅内伊16日说，在恰当时候，伊朗现行的总统制可以改变。西方媒体解读，哈梅内伊这一说法是在警告总统内贾德，警告后者不要挑战最高领袖的权威。

伊朗国家电视台当天援引哈梅内伊的话说，在伊朗的政治体制下，总统目前由公民直接投票选举产生，这是一种很好的、有效的总统选举方式。

“但是，如果有一天，很可能是在将来的某一天，如果议会制度被认为是选举政府高层(包括总统)的有效方式，伊朗将改变目前的选举体制，”哈梅内伊说。

他表示，伊朗政治体制和政策的任何改变都将遵守伊斯兰准则。

在伊朗现行政治体制下，最高领袖不涉足日常政务，但拥有重要事项最终决定权。外交部长、情报部长、内政部长等关键职位的任免通常须最高领袖同意。



伊朗总统内贾德被指挑战最高领袖哈梅内伊的权威。 新华社图

暗杀门

沙特准备将暗杀事件提交联合国，伊朗警告：“随时都可以很轻松地占领沙特”

美国宣布挫败一起暗杀沙特驻美国大使的阴谋后，使本来就紧张的伊朗和沙特之间的关系进入白热化，沙特准备将这一暗杀事件提交联合国安

理会，以使联合国对伊朗采取新的行动。伊朗16日警告沙特：伊朗绝不会屈服任何外部压力，如果伊朗愿意，随时都可以很轻松地占领沙特。

伊朗寻求“领事探望”暗杀嫌疑人

据美联社报道，伊朗方面要求美国方面允许伊朗外交官探视遭美国逮捕的阿卜杜西亚尔。伊朗外交部17日召见瑞士驻伊朗大使，要求以领事会见方式探视阿卜杜西亚尔。伊朗方面宣称：“提供嫌疑人的个人信息，以及

领事会见的机会是美国政府的义务。任何拖延的行为都是有违国际法的。”

美国方面指控阿卜杜西亚尔听令于身为伊朗“圣城军”高级成员的兄弟沙赫莱，招募墨西哥毒贩发动暗杀行动。■综合新华社、新闻晚报、环球时报

背景

多名高官贪腐被捕，内贾德面临信任危机

今年以来，哈梅内伊与内贾德间的分歧不时见诸报端。今年4月，伊朗情报部长海达尔·穆斯里希请辞，遭哈梅内伊拒绝。外界普遍认为，穆斯里希递交辞呈因内贾德施压。

此后，内贾德一度“消极怠工”，一个多星期拒绝回问官方事务。

伊朗现行政治体制下，最高领袖不涉足日常政务，但对重要政治决定持有否决权。按程序，重要内阁部长任免须经最高领袖批准，但通常只是走流程，拒绝辞呈情形先前极少发生。

之后，内贾德政府多名高官遭逮捕，涉嫌贪腐等罪名，移交司法部门。内贾德也遭遇议员弹劾威胁。西方媒体解读，与2009年连任总统时获得哈梅内伊全面支持不同，内贾德在国内的境遇正在发生改变。

伊朗总统选举每4年举行一次。总统由公民直接投票选举产生，可连任一届。在选举中，获得超过半数选票的总统候选人将赢得大选。如果无人获得超过半数选票，得票数居前两位的候选人将进行第二轮角逐。

面对ED困扰 男人要HOLD住



十一长假后大家都重返岗位，有的分享从老家带回来的各种美食，有的聊自己的旅行见闻……可有些人却沉默了，原本一个开开心心的长假，却被难言之隐给搅乱了，如何尽快摆脱，做个“强”人，成为不少男士的第一愿望。

久别不能胜新婚 夫妻尴尬过十一

很多因为工作、学习，不得不两地分居的夫妻、爱人，一年也见不了两三次。难得的十一长假，本来可以好好温存一番的，可很多男士却发现自己力不从心了，而且一连好几次都不行，原本欢欢喜喜的长假，也被搅乱了。

一层尴尬的气氛。

长沙五洲泌尿专科医院专家说，从生理角度讲，勃起过程就是神经血管在做“体操”，神经负责传递信号，血管负责完成动作。如果长期“困管”，就容易“憋”出问题，而且两人长时间不在一起，彼此的情感和身体都要一个磨合过程。类似新婚期，两人既兴奋又紧张，意外也就难免了。

据临床统计，十一长假期间，因久别重逢出现“习惯性”ED的比率，占到30%左右。

专家提醒，“困管性”ED是一种心理性和技术性的疾病，加强与妻子的沟通，同时在专科医生的指导下，放松心情，减轻心理压力，是可以逐步恢复正常夫妻生活的。男性应注意鉴别病症，不能盲目治疗。

激情过度

“累”出功能性障碍

出现久别重逢以胜新婚的尴尬局面，还有一种可能是夫妻生活过频，“累”坏了男人。

长时间的分离，好不容易的相聚，使得夫妻俩天天黏在一起都觉得时间太快。频繁夫妻生

活，使得生殖系统长期处于一种超负荷工作状态，造成生殖系统负荷过重，生殖器官长期充血，没有足够的恢复时间，就很容易导致通常所说的“疲劳过度”，时间过长，不堪重负的大脑系统就会出现功能紊乱，勃起功能受到抑制、关闭，就导致了勃起功能障碍(ED)的出现。

长沙五洲泌尿专科医院专家提醒，亦出现这样的情况之后，应注意休息，加强锻炼、饮食等的调理，夫妻生活自然会步入佳境。但如果一段时间后仍不见好转，应及时到专业男科医院就诊，以免造成永久性的功能障碍，遗憾终生。

慢性疾病困扰

男性“硬”度欠佳

与“困管性”、“疲劳过度”一样，慢性疾病的困扰，也是导致久别不能胜新婚的主要原因之一。

临床研究表明，糖尿病、高血压、心脑血管疾病等会严重损害血管内皮细胞的正常结构和功能，从而引发ED、前列腺炎、尿道炎、精囊炎等疾病都可能引起勃起功能障碍。可以说，ED症状的出现，说明患者的健康已亮起了红灯。如果当不积极

诊疗寻求改善，则很可能导致不可逆转的危害。随着时间的推移，可能发展为永久性的功能性障碍。

一部分男士，原本就患有某些慢性疾病，但并没有引起足够的重视。一旦出现ED症状后，才发现问题的严重性，才会急于就诊。

长沙五洲泌尿专科医院专家提醒，如果偶尔一两次出现ED的症状，可能只需调整一下生活习惯就可以得到改善，如果连续出现ED的症状，则需要引起重视，应到医院检查确诊后，再采取针对性的治疗。

自测ED

易造成漏诊误治

男人，都把自己的“能力”，看成是至高无上的。在出现ED症状后便十分紧张，但很多时候碍于面子，不愿积极就医，而是通过各种途径去索取信息，“对号入座”自己的情况，

自己给自己看病。

据男性健康现状调查显示，出现生理功能障碍后，大约44.5%的年轻人首先上网找病因，近36.4%的人从书中找答案，在“自我诊断”后，很多人偷偷自己买药自行治疗，结果往往可能因为治疗不对症，导致病情复杂化，甚至偶发不举变成了真正的生理功能减退。

分型调治

针对病因对症施治

长沙五洲泌尿专科医院专家指出，在检测上，应采用专业医学设备，经过身体检查以及性激素检测、阴茎血流检测，找出病因、对症治疗，如兵是40岁以上的患者最好查一下是否存在慢性疾病；在治疗上，虽然男性ED症状写起来一样，但由于病因不同，所以治疗方法差异较大，分型调治才是硬道理。

更多男性健康问题请拨打0731-85585555咨询。

长沙五洲泌尿专科医院 有两把刷子！

用心 医就男人健康

医院地址：长沙市芙蓉中路三段272号

咨询热线：0731-85585555